

江苏10位省管干部任前公示

涉多位省级机关副厅职干部

快报讯 (记者 徐苏宁)5月17日,江苏省委组织部网站公布了10名省管领导干部任前公示名单,涉多位省级机关副厅职干部。公示时间为:2019年5月18日至5月24日。具体如下:

1. 尹卫东,现任省委副秘书长。男,1966年12月生,汉族,江苏镇江人,研究生学历,博士学位,1988年6月加入中国共产党,1992年7月参加工作。拟任省级机关正厅职干部。

2. 李伟,现任省委组织部部务委员、省考核办专职副主任。男,1966年11月生,汉族,江苏泰州人,在职大学学历,硕士学位,1994年11月加入中国共产党,1988年8月参加工作。拟任省级机

关副厅职干部。

3. 洪浩,现任省委党的建设工作领导小组办公室副主任。男,1969年2月生,汉族,江苏如东人,省委党校研究生学历,学士学位,1994年1月加入中国共产党,1991年8月参加工作。拟任省级机关副厅职干部。

4. 杨菁,现任省政府外事办公室副巡视员。女,1963年10月生,汉族,江苏无锡人,大学学历,硕士学位,2000年12月加入中国共产党,1985年8月参加工作。拟任省级机关副厅职干部,试用期一年。

5. 沈建生,现任省政府国有资产监督管理委员会副主任、党委委员。男,1963年6月生,汉族,江苏宜兴人,省委党校研究生学历,硕

士学位,1985年7月加入中国共产党,1985年8月参加工作。拟任省级机关部门党委副书记。

6. 康长进,现任省地方统计调查局副局长。男,1965年1月生,汉族,江苏南京人,省委党校研究生学历,学士学位,1986年12月加入中国共产党,1987年7月参加工作。拟任省级机关副厅职干部,试用期一年。

7. 刘光,现任省政府信访局(省委信访局)综合指导处处长。男,1969年5月生,汉族,江苏徐州人,大学学历,硕士学位,1996年7月加入中国共产党,1993年8月参加工作。拟任省级机关副厅职干部,试用期一年。

8. 韩峰,现任省粮食和物资储

备局副巡视员。男,1965年10月生,汉族,江苏宝应人,中央党校大学学历,1994年3月加入中国共产党,1985年7月参加工作。拟任省级机关副厅职干部,试用期一年。

9. 葛恒雷,现任省政府驻北京办事处副主任、党组成员。男,1963年8月生,汉族,江苏沭阳人,中央党校研究生学历,1985年1月加入中国共产党,1981年10月参加工作。拟任省级机关正厅职干部。

10. 张明强,现任省司法厅办公室主任。男,1967年10月生,汉族,江苏泰兴人,大学学历,硕士学位,1988年11月加入中国共产党,1990年8月参加工作。拟任省级机关部门管理机构正职。

5G助力智慧交通,让车与车会说“悄悄话”

你等的汽车自动驾驶,到底何时才会来?5月17日,“第三届中国(南京)交通信息化论坛暨智慧交通产品技术博览会”在南京国际展览中心举办。现代快报记者了解到,5G与自动驾驶,成为博览会的两个热词。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

5G让车与车实现毫秒级互联

当前,人工智能发展得如火如荼。不过,与会专家表示,在智慧交通的发展上,多是依赖不断增加各种传感器、摄像头、雷达、激光等硬件设备来判断周边的环境,最终,还是需要人来进行判断,而不是真正“聪明”的车和“聪明”的机器。

“自动驾驶在瞬时就会产生极大的数据量,需要大带宽的5G来承载。”中国移动研究院首席科学家陈维认为,只有通过5G技术来支撑智慧交通、自动驾驶的发展,才可以实现预先感知。即

用通讯的形式让车和车、车和行人、车和非机动车、车和红绿灯、车和智能的路牌进行交流。“比如我要刹车、红绿灯要变灯、行人要过路,车要变道等,把信息告诉周边的车,它可以有个准备。这个通讯的过程,只是毫秒级的,非常快。”

“目前在高速公路上,车辆之间至少要保持50米以上的距离,但如果5G应用后,车更‘聪明’了,在特定路段上,车和车之间距离可以不到1米。”陈维表示,这样不仅通行效率提高了,还由于减少了突然的刹车、加速,油耗也会降低,更加环保。

陈维介绍,目前,基于5G技术

的车联网城市示范应用项目已经在无锡落地。

“魔术车”驶过,老路变新路

开车行驶在破旧的道路上,颠簸往往让人抓狂,道路封闭维修所带来的绕行、拥堵又让人不胜其烦。能不能在不影响通行的情况下快速维修?在展会现场,现代快报记者注意到,一组用于道路维修的热再生“魔术车”,只要开过破损的路面,一分钟内,就有5米老路变成新路。

“全国共有超过1000万公里的公路,这些道路平均5到8年就要维修一次。”该公司总经理戴

合理介绍,如果全部使用新材料,会耗费很多的资源。而这种热再生的维修方式,不需要使用新的沥青和石子,而是使用现有路面旧的材料,通过重新加热、加入化学制剂再重新摊铺,非常环保。

“前方10公里到达无锡东,预计7分钟。”“前方3公里事故,请及时变道行驶。”记者注意到,还有些企业把“实时导航”搬上了高速公路可变情报板。预计多久可以到达收费站、服务区还有多少剩余车位、前方互通拥堵情况一目了然。该公司相关负责人莫小星介绍,目前这种大屏“实时导航”在泰州大桥、沪宁高速的无锡段、东部高速已经有了应用。

新高考来了,看看学校如何应对 中学和大学携手,做好学生的生涯规划

江苏新高考方案“3+1+2”公布后,为学生做好生涯规划,成了中学和大学共同关注的焦点。5月17日,15所在宁高校齐聚南京市第九中学,举行优质生源基地授牌仪式。未来,中学和大学将一起携手做好学生的生涯规划,相互走进对方学校,中学甚至还要办起“大学节”。

通讯员 王艳飞 现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳



九中授牌现场,高校代表在发言 通讯员 供图

城市高中培养模式,生涯规划进行时

东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、河海大学、南京信息工程大学、南京农业大学、南京师范大学、中国药科大学、南京工业大学、南京邮电大学、南京中医药大学、南京医科大学、南京林业大学、南京财经大学、南京审计大学这15所在宁高校,都是考生眼中的热门名校。他们相约一起给南京九中送来优质生源基地的荣誉牌。

据了解,这是因为近年来九中到各所大学的学生发展势头好,相关高校欢迎更多的九中学生报考。九中校长张恒柱透露,九中选择了独特的城市高中模式办学,学生们不起早贪黑,不死揪,高效率学习。同时,学生还有充分的时间和空间去发展自己的爱好。他介绍,九中高一的学生会走进东南大学,体验东大的校园、实验室,参与相关的活动,这是因为九中本身是东大附中。高二阶段,学校会利用研学的时间,带学生们到北京的各大高校体验。到了高三,学生们将前往仙

林大学城,在多所高校与已经就读的九中学长见面交流,深度体验。这些精心的规划,让学生们更早地树立理想目标,并为之奋斗。

新高考背景下,大学、中学在行动

新高考背景下,面对更多的选科,高校会有什么要求,中学又该如何衔接?张恒柱透露,学校设想首先与高校保持沟通,及时了解高校专业选科要求。而且针对这15所高校,高一年级各班将对应了解一所高校,确立人生目标。校方还有一个特别的创意,正在筹划“大学节”,帮助学生更多地去了解大学。

而众多高校均表示,不仅可以派师生到中学来讲座、交流,更欢迎中学生们深入到高校实验室去感受学习。各位高校代表表示,现在虽然各校在编制今年的招生计划,但也都在思考新高考模式下对选科的要求,一些偏理工类的学校对物理有要求,一些综合性大学则要求比较宽泛。而今年一些学校的招生计划已经有了大概的眉目,如南信大就会增加招生计划。

江苏法院招聘 643名聘用制书记员

快报讯 (记者 顾元森)昨天,现代快报记者获悉,江苏85家法院决定面向社会公开招聘聘用制书记员,共计划招聘聘用制书记员643人,自5月17日起报名,报名工作于6月10日8点截止。

此次聘用制书记员的招聘对象及条件为:具有中华人民共和国国籍;拥护中华人民共和国宪法,遵纪守法;具有国民教育大学专科及以上学历,含2019年应届毕业生(各招录法院具体学历要求详见附件);计算机速录技能达到120字/分钟,正确率95%以上;具有正常履行职责的身体条件;满足招录法院的年龄要求;未与江苏各级法院签订《江苏法院聘用制书记员劳动合同书》。

应聘者需登录网上报名系统(网址:<http://121.43.192.253:8053/>)报名,考试拟定于2019年6月下旬至7月中旬进行,考试的具体安排详见江苏法院网通知,请考生及时关注。考试分为专业理论考试、书记员技能考试和面试,分别占总分的40%、30%、30%。各招录法院根据考试以及面试成绩,确定参加体检人员并组织体检。之后,各招录法院根据考试、面试、体检、考察确定拟录用人员名单后,在各招录法院网站上进行公示。

天天出彩

福彩15选5(2019130期)

中奖号码	1 4 8 10 13	每注奖额
奖等	中奖注数	
特别奖	0注	0元
一等奖	213注	798元

福彩3D游戏(2019130期)

中奖号码	2 9 8	每注奖额
奖等	江苏中奖注数	
单选	729注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1166注	173元

体彩7位数(19075期)

中奖号码	0 9 2 3 3 5 7	每注奖额
奖等	本地中奖注数	
特等奖	0注	0元

福彩七乐彩(2019056期)

中奖号码	2 8 9 10 21 29 30	每注奖额
特别号码	28	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	5注	1038317元
二等奖	17注	20369元

体彩排列3(19130期)

中奖号码	7 2 5	每注奖金
投注方式	本地中奖注数	
直选	1508注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1644注	173元

体彩排列5(19130期)

中奖号码	7 2 5 3 3	每注奖金
奖级	中奖注数	
一等奖	52注	100000元

体彩鸡毛信

今晚体彩大乐透奖池49.63亿元!

5月15日,体彩大乐透第19055期开奖,本期全国共开出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中有1注追加,每注可多获得800万元。今晚开奖前,大乐透奖池高达49.63亿元,敬请关注。 苏彩

分类广告 025-84783581

遗失 江苏金陵交运集团苏锡物流有限公司银行开户许可证,核准号:J3020025232001,开户行为中国农业银行股份有限公司无锡石塘湾支行,声明作废。